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pO ylelljely

12 ANTIKEIMENO: IIEAIO OPIZTMOY XYNAPTHXHE

A. OEQPIA:

ITedio Opiopov A piog cuvapTnong eival To GHVOLO TOV TGV TOL X Y10, Ti¢ ontoieg N tiun | (X) mg

oLVAPTNOTG EXEL £VVOLX TPAYLLATIKOD 0ptOpoD.

AnKOLSﬁI Af :{XG R/ f (X)G R}

Emopévmg ot meplopiopol yio Tov 1pocdlopiopd Tov mediov 0piopod cuvapTnong e£apTOVTIOL Ao TOV TOTO
™me. Av o TOmog TePLEYEL:

0. KAAopaTa, TOTE 01 TOPOVOLOCTEG TOL TPETEL VAL lvat d1dpopot and To Undév.

B. pilec, t01e T0. VEOPILO TPETEL VO Elvor pLeyolVTEPO 1| io0L OTTO TO UNOEV.

v. hoyapiBpovg, tote o1 AoyapOuldueveg mocoTNTEC TPETEL VoL ivar OeTikég.

A XXOAIA:

1. ITedia opropod pepPK®V PACIKOV GLUVAPTICEDV:
a. TToAvovopIKng P(X) 0 R.

B. AoyapBung INX 1o R..
7. Exfetikng a*,€" 10 R.
8. nux, cuvx 1o R.

£. QX TO R—{K/ﬂrg},xez.

¢ opxt0 R—{k7} ke Z.

2. To medio opiopod 10 Bpickovpe TavTa oty apyn kdbe doknong
KoL Y @PIS VA aTAOTO|GOVUE TOV TOTTO TG GLVAPTNONG.

\\\4’// B. AZKHXEIX:

Noa Bpebei to medio opiopod o€ kabepio omd TIC TUPUKATO CUVOPTCELC:

X X+1 2X
1. a. f(X)—m B. f(X)—W v. f(X)—m
X X+1 e
E) =T ()= ()
5 f(x) 2 —6x+4 (%) X’ —6X+9 (%) 2x° —3x+2



X x-1 2e”
W e e (=2
AU E o B GRS
e f(X)=v2-3x B. f(x):\/x+1—2x2 7. f(x)=+e"-3
8. f(x)=v2e" 4 & f(x)=\1-&" ¢ f(X)=v-x*+2x+8
a f(x)=In(x*-3x) B. f(x)=In(x-1) 7. f(x)=Inx?
8. f(x)=In(e*-1) & f(x)=In(2e"-4) ¢ f(x):%
1 f(X):Inzxx—lnx

Ca f(X)=IE B f(x)=InE) o (x)=In(\Bx-1-2)
8. f(x)=——F & f(X)=——== & f(x)=In(1-In(x-1))

. Na BpeBoiv ot apBuntikég Tipég mov nrovvrat yuo kabéva and ta
TPOTYOVLEVE, TTOPOSEYLOTA TOV AOKNGEDV 1 ®G 4:

a.1p. £(0),f(1)  B.1n. £(0),f(In2),f(In3) y.20. f(1), f(-1)
8.2¢. £(0),f(1) =3¢ f(0),f(1),f(e)



Zenousdn

2° ANTIKEIMENO: IIPAZEEIX ME XYNAPTHZEIZ

A. OEQPIA:

‘Eoto cuvapticelg f (X) Kot g (X) e media opiopod A, Ko A, avtictoya.

INa 11g Tpdéeic Tav cuvaptosny | (X) Kot g (X) £YOLLE:

Ipaén [edio Opiopoh ThHmog
S=f+g A=A NA S(x)=f(x)+g(x)
D=f-g A=A NA D(x)=f(x)—g(x)
P=f.g A=A NA P(x)=f(x)-g(x)

_f B=A-{xeA/g(x)=0} _f(x)
R= =

. R(x) 3 (%)

e B. AYKHYEIX:
&

1. Atvovtar ot cuvaptficelg f xar g . Na yivouv ot mpééeig mov onueidvovro.

x —2x+1 X+1
1/ +9,f-g

L f 1+— 2+ ——
B. f(x)=x- +x—6 g(x)=x- +x—6 g’ -9
X—2 2 3
. (x)= — , = , T+g,f-2
v 1) X*—-3x+2 x* -4 9(x) XX —x* —4x+4 9 J
. , 2 1
2. Aivovtal o1 GUVOPTHCELS f(X):InX Ko g(X):eX 1

f
Na Bpedovv ta media optopod kat ot Tomot Tov cvvapthcenv: S = T + g xoar R = —. Tm cvvéyeio va

Bpebolv ot apOunTikég Tég S (3) ) (O) , R (1) , R (e) .

g

3. Avywo tig ovvoptioelg f ko g oyderom f (2) =29 (2) =1, va Bpeite
f-g, =, ’ :
f g

1 X =2 11g Tipég tov cvvaptioeov: f+g, f—g,



3° ANTIKEIMENO: TPA®IKH ITAPAXTAYXH YYNAPTHIHX

1. 0. H ypagun mopdotaon C, g ovvapmong f diépyetar amd to onpeio M(X, Y).

A. OEQPIA:

B. H ypagum napdotacn C, g ovvapmong f mepvier and 1o onpeio M(X, ).

v. To onpeio M( X, Y) eivar onpeio g ypagikng napdotacng C, tng ouvapmong f .

a.H C, mgouvapmong f eivon néve and tov dEova x'x <> f (X) >0.

B.H C, mgovvapmong f eivar kéto and tov GEova X'x < f (X) <0.

=

y.H C, mgovvapmong f eivar méve (1 kdrw) amd mv C, mgovvapmong g < f (X) >0 (X)

M f(x)<g(x)).

a.H C, mgouvvapmong f tépvet tov aEova X'x <> hve my e&icoon f (X) =0.

B.H C, mgovvapmong f téuvel tov 4Eova y'y <> 0étw dmov X=0.

A\

onueiov

f(x)=

XXOAIO:

e omo100MMOTE TEPIMTOOT AVOPEPOLAGTE GE GNUELN TNG YPAPIKNG
napdotacng pog cvvaptnong f, evvesiton 671 1 teTpmuévn Tov

M( X, Y ) onAadn 1o X, aviKEL 6TO TTEDLO 0PLoPOD TG

ovvaptmong f .

Hapdderypo: No fpeBovv ta onpeia 6Tov 1 YpopiKi TOpAGTACT TG

1
— téuver tov aéova Y'Y. ( Timapatnpeite ! ! 1)
X

B. AXKHYXFEIX:

1. Aivetain ovvaptnon f (X) = (X— 2) Inx.

a. Na Bpebel to medio opiopod g cuvapTnong.
B. Na Bpebodv ta onueio g kaumding e f omov tépvel Tovg dEoveg.
Y. An6 mowa and to onueio A(2,0), B(1,0), I'(0,5) xou A(3,7) diépyetoun C , ;

3. Mo motec Tipég tov X n ovvéptnon f etvon méve and tov déova X'X;

2. Aivetoaum ovvéptnon f (X) = —x*+x-1.

0. Na Bpebei to medio opiopod g cuvapnong.
B. Na Bpebodv ta onpeio g kapmding e f omov tépver tovg dEoveg.

¥. o moteg Tpég tov X n ovvéptnon T etvon kétw omd tov dEova X X;

-9-
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2-Xx—x?
Inx
a. No. Bpebei to nedio opiopod g f .
B. Na amodei&ete 0TL | Ypapikn Tapdotact g cuvaptnong etvar Katw amd tov dEova XX yio kibe X
TOL ESIOL OPIGLOY TG,

Aivetan 1 ovuvaptnon f (X) =

2x?
x> +1
a. No. Bpebovv to onpeia g kopmding mg T omov téuver toug GEoveg.

B. Na Bpebovv ta onpeio g kapmoing me f e tetaypévn 1.

. Atvetar n ovvaptnon f (X) =

Av n evbeia (g): Y =3X—2 ko1 kopmorn f (X) = ax? +£ —1 &yovv xowvé onueia ta A, B ue
X
tetunuéveg 1, -1 avtiotoya, va Ppeite ta o kot .
‘Eotw n ovvaptnon f (X) =2ax® —11x" + fx+2.

Av 1 ypogin mopdotacn g T diépyetan and to onueia (2,0) ko (1,-6), vo Bpebodv ot apiBuoi o kot B.
>t ovvéyela vo, Bpebodv ta onpeia Toung g ypoeikng mapaotoong g f pe tovg dEovec.

Na Bpebel yio ol Tiun Tov o, to onpeio N(2,-3) avikel 6TV YPOQIKN TOPAGTOGCT TG CUVAPTNONG
f(X)=ax’+5.

Av f (X) = x% ko g (X) =—6+5X va Bpebolv o1 cuvieTayUEVES TV KOWVGOY GNUEI®V TOV YPOQIKOV

napacthoswv tov T ol g .

-10-



pO ylelljely

4° ANTIKEIMENO: ‘OPIO - *ZYNEXEIA YYNAPTHEHE

A. OEQPIA:

1. Av &yovpe va voroyicovpe 6pto g popens |imf (x) tote kGvoope avtikatdotaon 6mov X to X, Ko

X—>Xg

Kévovue TIC TPAEELS. ..

2. Av £yovpe vo vroroyicovpe 6pto g LopeNs |im F(x)

X—>Xg (

TOTE KAVOLHE OVTIKATAGTACT OOV X TO X, KoL

KAVOLE TIC TPAEELS. ..
1%, Av Bpodue mpaypotikd apdud, Bprikape to 6pro... ( gipaote "tuyxepoi” 1)

0
2%, Av xataAnEovpe o€ Hopen 6 ( ovopaletal 0ampocdloploTic) TOTE KAVOVUE TOPAYOVTOTOINGT GTOV

oplOuNTI KOl TOV TAPOVOLAGTI], ATAOTOLOVNE TO KAAGUa kot "eEapaviletal" n anpocdiopiotia.
21 cvvéyeln pe avtikatdotacn vroioyilovue To 6p1o.

YIHENOYMIXH ITAPAT'ONTOIIOIHXHX:

a. Kowég mapdyovrog. B. Opodomoinon.

Y. Awgopé tetpaydvev: a’ -2 =(a-B)(a+p) 8. Avartoypa tetpaydvev: o’ +2af+ 2 =(a+ B) .
& Abpotopa kOBov: o+ f° =(a+B)(a’ —ap+p°) & Agops koPav: o - =(a-p)(a* +ap+5°).
1. Tpudvopo. 0. ZyMuo Horner

A XXOAIA:

1. Av otov apilBunt i Tov Tapovouaot (1] Kot Toug dvo) epeaviloviol TopacTAGELS UE
puika 10te ToALamAacidlovpe "Tave Kot KAt pe Ty ouinyn tovg Tapdotaon.

MOP®H YYZHTHX ITAPAXTAXH

Ja +[p Vo -\B
Vo -\B Ja +B
Ja+p Ja-p
Ja-p Ja+p3

-11-
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2. Avtaopw |imf (x) =1 ko |ime(x) =1, vaapyovv ko eivon mporypotucot apbpot tote

X=Xy X=Xy

GYVOLV 01 OLOTNTEC:

a. |xiﬁrxz](f(x)+g(x)):ll+l2 B. |xi_)r;[]ch(x):1<-|1
T im0
e [imf (" =\ imyT 00 =

3. Op1o “ omootg ” cuvapTnong otav X —> X, -

‘Ecto pa cvvaptnon f (X) n onoio aAraCel TOTO G6TO oNpEio X, .

X+1, x<2
o nopaderypan f (X) = 5 x> oAAGCEL TOTO 6TO X, =2.
X—2, X>

I'a va Bpodpe to 0po |imf (x) tote:

X—2
a. YrohoyiCovpe ywpiotd ta opia |[jmf (x) kot [imf (x), maipvoviag kébe popd tov avtictoy o thmo,
X—2 X—2
x<2 x>2

0. onoia Aéyovton mhevpikd Opra g f (X) KoL ToL GUYKPIVOLpE PeTa&d TouG.

B. Av [imf (x)=limf (x) 0te T0 6p1o |jmf (x) vrapyet ko iovTon pe éva amd T TALVPUE. (ivor
X—2 X—2 X—2
x<2 x>2

ical!ll).
Av limf (%) # limf (x) tote Aépe 6tL 10 Op1o0 |jmf (x) dev vmapyet.
X—2 X—>2

X—2

x<2 x>2
270 TOPASEIYUA LOG EYOVLLE:
limf (x) = lim(x+1)=2+1=3 xat |jm(x-2)=2-2=0.
X—2 X—2 X—2
x<2 x<2 x>2

A@ov ta mhevpiid Opia dev sivar ica dpa dev vapyst o |imf ().

X—2

4. Mo suvaptnon f (X) e medio opiopod To A Aéyetar cvvexng 6to X ; € A av Kot Hovo av

limf (x)=f(x).

o mapderypa n cuvéptnon f(X)=2x oto onueio X, = 3:
lim@x =2-3=6 ko f(3)=2-3=6 dpa eivar cuveyng ot0 X, =3.

x—3

-12-



B. AXKHYFEIX:

1. No vroAoyioTohv Ta OpLe TOV TOPAKAT® GLVAPTICEMV:

2 3 2
. -2 . 3 . X =3+ x-1
a. X2 —3x+6 . X —6X+7 d. A e
lim(x-3€) B lim - lim(x=67) lim™—
. . N2x+3-2 . \/2x+2 0-2
€. x* —4x . ~ - n. (\/x2+5+2x—1) 0.
I!m( ) C leip x—1 IerD Ix—>2 x+«/x +5
; ) 7In®x-1 . opx—1
L. 3x—2x+3 K. A W In x?
I!ﬂ]( ) I!QZInx—In(Zx—e) IXIED H IIermx+6
. ep2x o2 4 26 _ i ,
V. - = 0. 3nux+ X . oLV X+ EPX—1
lim %, Climy o limEwsang  wlimlonecd
2
. 2°43.2-3 . 2x . . 3 . 4log x®
. - = G. e’ +4e" +2x-1) 7. log x° —log x V.
P I!EE‘ 4% —3.2009" I!EP( ) ILT( d 9%) lem log x—2log (x* —9x)
2. Opoimg vo vToAoyloToOV TO, Oplo:
o i -1 B.i 2x2 +x-1 i x> —5x+6 . 3x2-27
'm z_ My M e 9%+ 20 M= "6
i 12-3x* ¢l (x 1) 0. | x* +27 0.l 2x°
) XLI’D 4X+8 !m Im s 2X2 +Tx+3 !H)]SX +4x*
i x?—4 K i 15-5x Al x? +5x+6 i 7% =X
M5 M6 M m
3. Noa vroloyicete To TOPOKATO OPloL:
oi x* +5x+6 .l 3 +x2+7x—-6 i X +1 . X +2x* +x-18
' Ln? x+1 M "o SALL ] ' '[D X2 —4
3
i —3x+2 ar X2—7x*+6 i X3 —6x% +11x—6 0. 1im —7x—6
!m x3 x2—x+1 ) !m x?+3x—4 ) ![D x—3 XL X2 +3x+2
. X333 +2x . 23 +4Ax —x=2
vliim———— K| -
X—>—2 X _X_6 X—-2 54—1

4. Opoimg vo LTOAOYIGTOOV TaL o'pwt

W 2 P i e TR ST5-2
I|m =T lelm - Y-|lef I| \/x_+ NeEsT
s-limm ClimYE 22 g it X2
o2 240X /8 2 X—2 ois 16— X Hz X—2
Wim P2 eliml alip S u-lim—zx+m
s x2—9 Yool M= o 1—x+2

13-
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v Iimx2—5x+6 e Iim\/1+x—1 o.lim imx3/2x+2—\3/x+5
X3 \sz—g x—0 X x—1 \/;—1 x—3 X—3

5. Na BpeBovv (av vrdpyovv) o TOPaKATO OpLa:

@1 x<1 x=1 x>3
a limf(x) pe f(x)=<" "7 f(x) pe f(x _
limf (x) pe £(x) {2x—2,x>1 B limf (x) 1 X’ 4x+3’ 3
2X+6 2x+3+x
. , X<3 . , X<-=1
- limf (%) we f(x)=15x-9 8. limf(x) ne f(x)=y" x+1
s x-1 x>3 o x> +1, x>-1
X° =16
. 2Xx=5, x<-2 >
e [imf(x) ne f(X)={ 2 & limf (x) pe f(x {ZX 8’
X—>—2 X ' X>_2 X—4
X, Xx<4

X2 —x-2
T x#2

6. Aivetoim cvvapmon f(x)= 22X_4
—+a ,x=2
2

a. Na Bpeite 1o |imf ().

X—2

B. Na Bpeite 10 o doten f va givon ovveyfig oto X, =2.

1-/3x-2
B . — =X
7. Aivetoan ouovépon f(x)= X—1
20+1 , x=1

Na Bpeite 10 o dote n f va givon suveyig oto X, =1.

8. Avnouvvdpmnon f eivon cvveyng kot  kopmdin mg Siépyeton and to onueio A(-1,2), va Bpeite 1o dplo
. (%) -(x2 + x)
IXLII] 2—x+5 '

9. Avnouvépmon f eivar cuvexfg oto X, =1 koin kopmoin g didpyetar amd to onueio A(1,2), va

- f(x)-f(x)
Bpeite 10 O6p10 I!EPW

-14-
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59 ANTIKEIMENO: TAPATQI'OX XYNAPTHEHX

A. OEQPIA:

1. Opiopog mapaydyov oto onueio X, :
M suvaptnon f eivar mapayoyicn oto X, Tov nediov opiopod g dtav VIEGpyEL To OpLo

f(x+h)—1f(x)

lim . Kat givar mporypotikog apBpds. To opto avtd ovoudletar mapdywyog g f oto X,
h—0

kot cvpPorileran pe (Xo) .

2. Op1o oG TOPAYDYOL GLUVAPTNONG:
'Eoto o cvvéptnon | pe nedio opiopod 1o A xar B 1o ovvoro tov X € A oto onotan f etvan

napayoyicun. Tote opiletar pio véa cuvdptnon pe v omoio ke X € B avtictoyileton oto

, f h)— f
f(x)= |imw. H cvvéptnon avti ovoudletar mpd moapdywyog g f kot copforileton pe

h—0
f!

3. apaywyol Pacikdv cuvapthcemv, cHVOECTC Kol KOVOVES TAPUYDYIOTS.

AITAH HEPIHTQZH: YYNOEXH:

~g'(x) (9(F(x) =g'(F()-f (x)

=v-x'? veN" xeR

F(x)) = o ()" £ (%)
W)‘Z‘z.ﬁ(—x)' f

77,uf(x)) ovvf(x)- f(x)
GUVf(X)) —nuf (x)- f(x)

=, p: pneog, X>0

(nyx)‘ = oLVX

(ovvx)' = —nuX

— |~~~ |

g epf (X)) =———— 1 ¢ X
(a4x) ~ ouVAX Al )) ouv? f(x) P
( ) ef(x)) —ef®. ¢ (x)

1 .
(Inx) Inf(x):m- f'(x)




KANONEZX [TAPATQI'IZHY

(c-f(x)) =c-'(x) [f
9

9°(x)

(F()+9(x) =f (9 +g'(x) | (f

(x)]= F(9):9(x)-f(x)g(x)
(x)
(x)-9(x) = '(x

|

1) 1 e
f<x>]‘ HORAY

A XXOAIA:

1. M ovvéptnon f xawn mopayoyoc g T dev égovv arapaitnra To
010 edio opropov. o mapaderyua vo Ppebei to medio optopon g

cuvapmong f(x)=+/x kar g mapaydyov mg f'(x)= % .Th
X

TOPOTNPELTE ;;;

2. T va. vodoyicovpe v mapéyoyo f(X%,) pog cuvapmong f oe éva

(x)-9(x)+f(x)-9(x)

Kavovo ypetdleton ko 6€ avtiv Otovpe X = X, .
Hapaderypo: Av f(X)=x* va Bpedein f(3).

"Exovpe: f'(x)= (x2 ) =2x"" =2x ko yo x =3 maipvooue

onueio X, dev epapuolovpe Tov opiopd (ktdg edv pog to {ntdet).

Ipdra Bpickovpe v cvvéptnon f (X) epappoloviag dmoro tono 1

f'(3)=2-3=6.
\\\4’// B. ALKHYEIX:
1. Na Bpeite tov TOTO TG TOPAYDYOL Y10, KOOEULE OO TIC TOPAKATM
GUVOPTNCELS:
a. f(X)=x+mnux B. f(x)=x*-10x+4 y. f(x)=€"-x° 5. f(x)=-x
e f(X)=x"-x"+4 g.f(x):3J§—%+4n5 n. f(x)=2x*-1 0. f(x)=nux-2Inx
L f(x)=2x"+x k. f(x)=Inx+In6 A f(x)=3x" -6 p. f(x)=543+8Jx
v. f(x)=2¢-3¢ & f(x)=-3Ix+e" -1 0. f(X)=x"-6x+2

2. Opoimg ylo TIc GUVOPTNOELS:

-16-



x-1
o f0=372

x*+1
e f(x)= 1

eX
1. f(x)—ex 1

X+3

B f(X):X—_3
X

& (0= X2 +1

y. f(x)=5x-Inx
n. f(x):(x2+1)-lnx

4. Na Bpeite T1¢ mapoydyovg Tov {nrovvtol epapudlovtag kabe popd Tov

avTiGTOL(0 KOvOVL.

a f(x)=(x +2x)7
& f(X)=m’x

. f(X)=ovv'x

8

f(x):ex2

®

f(x)ze‘X2+2
f(x)=e™

-
.

o. f(x)=Inx*
& f(x)=In(x"+1)

L f(X)=In(nux)

A [ ] =v-(F () (%)

B. f(x)=2x-(x+1 7. f(x)=(e"+5)’

¢ f(x)=e*-Inx

K. f(x)= (o-uvx)6

Y. f(x)=e*"1
n. f(x)=2¢"-3
h f(x)=e®V

B. f(x):ln(ﬁ+x3)

y. f(x)= In(x2 +x)

& f(x)=In(nux+2¢*) . f(x)=Inx

K f(x)= In(exz*l)

A f(x)=In(ovvx)
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. f(x)=x* nux

0. f (x):(x‘”’Jmﬁ)-ex

Inx
6. f(X):7
ex
0. f(x)=—
(x)-2

5. f(x):ln(Z\ﬁxz)
0. f(x)=Ine*

n f(x)= In(2x+1)3



